



## 关注人防 关爱生命

—咸宁市人民防空办宣

防汛保安全 抗旱保丰收 救灾保发展

# 通城全力打好防汛抗旱攻坚战

**本报讯(记者 李思源 通讯员 毛柯)**近日,通城县受副热带高压影响,将持续晴热高温,干旱少雨。为最大限度发挥水资源效益,努力降低旱灾损失,该县防指要求各乡镇政府行政领导负责本辖区内水库安全运行及

调度工作,按照“先生活、后生产,先节水、后调水,先地表、后地下,先重点、后一般”的原则,实行科学调度。

据悉,该县97座中小型水库目前蓄水8135万立方米,占总蓄水量1.74亿立方米的46.8%,其中6座中型水库

蓄水6038万立方米。自6月24日开始,东冲水库(中型)和26座小型水库开始放水抗旱,日放水流量5立方米每秒、放水43万方,累计放水129万方。同时,汛前该县水利局组织专班对四大灌区进行了徒步检查,并制定具体

方案。及时进行除险清淤,确保抗旱放水所需。另外该县防指紧急筹集50余万元,购置水泵100台套、配套水管1万余米、彩条布40捆、纤维袋5万条、木桩1000根等防汛抗旱物资,全力做好应急准备工作,打好有准备之战。

通城交通局

## 走访慰问困难党员

**本报讯(记者 李思源 通讯员 罗林)**6月29日,通城县交通运输局深入精准扶贫联系村及交通系统内部,开展“七一”走访慰问困难党员活动,为他们送去党的关怀和节日的问候。

慰问组一行先后来到樊实保、黎作英、李玉忠等8名困难党员家中,

亲切地询问了他们的生活及身体健康状况,并将慰问金逐一送到他们手中。当得知老党员王贤祥因病致贫,生活十分困难时,该局党组书记、局长周益斌鼓励他要坚定信心、保重身体,鼓起生活的勇气坚强面对困难,并对在场的随行人员说:“老党员为交通事业的发展做出了积极贡献,我

们要全力关心、照顾困难党员的生活,积极帮助他们排忧解难。”王贤祥深受感动,表示一定会树立信心,战胜困难。

周益斌表示,通过走访慰问活动,拉近了党组织和党员之间的距离,进一步增强了困难党员对党组织的强烈归属感,凝聚了党心、民心。

# 甘当平凡铺路石

——记通城县路桥公司副经理舒杰

记者 李思源 通讯员 王亮

1991年,毕业于通山五中的舒杰,进入通城县公路管理局工作。参加工作后,他通过在职教育毕业于长安大学道路工程专业。他将所学专业与工作实践相结合,在筑路工作中一干就是二十多年。这二十多年来,他充分发挥个人专长,成长为通城公路局一个难得的技术性人才,多次被上级单位评为先进个人、十佳标兵和青年岗位能手。

近年来,舒杰先后参加了平安大桥、幕阜山旅游公路、G353大修改造等项目的施工。默默奉献于公路事业,以高度的工作责任心、精湛的业务技能,出色地完成了各项工作任务。他时刻以党员的标准严格要求自己,在公路施工和联系群众等方面都较好地发挥了党员的先锋模范作用,受到了该局广大干部职工的好评。

### 立足岗位显价值

作为一线项目管理人员,舒杰时常以工地为家。在他的时间表里,没有节假日。为了赶项目进度,不知干了多少个通宵,由于长期以来用餐时间不固定,导致他患上了慢性胃病。同事经常看到他手捂着胃部带病工作,都劝他不要太拼了。他每次只是苦笑地说一句,老毛病了,过一会儿就好。

在幕阜山旅游公路施工过程中,儿子希望在他16岁生日那天全家人一起吃个饭。但由于工期紧、任务重,作为项目负责人,他必须白天亲自测量放线,晚上加班整理内业资料。最后工期提前了,工程质量达到优良,却没能实现自己对儿子的承诺,强烈的事业心和责任感使他义无反顾地选择了拼搏和奉献。



亲临现场把质量

作为技术员出身,舒杰深知质量对工程的重要性。为确保工程质量,身为项目经理,他白天蹲工地,督促施工,严把材料三关。亲自测量放线、整理数据,协调解决施工过程中各种困难;晚上住工地,加班加点研究施工方案,绝不放过一点小问题。

一份汗水,一份收获,近几年经他负责施工的工程项目全部合格。他经常跟项目技术人员说,返工后合格的工程是失败的工程,是浪费资源、破坏环境的工程。

国省干线大修改造是惠及千家万户的实事好事,为杜绝豆腐渣工程出现,他牢固树立质量第一的工作理念。“国家投资修路,老百姓盼着走上好路,我们只有严把工程质量关,把路修好,才能对得起国家和百姓。”这是他在G353大修改造施工现场强调最多的一句话。

### 抗洪抢险展风采

2016年7月2日晚,大瓦线K4+

300米处发生山体滑坡,塌方近2万立方米,形成了一个面积约1000平方米的堰塞湖。接到险情警报后,舒杰早上6点就赶到了受灾地点,通过对现场灾情的观察,他立即指挥机械车辆从侧边开挖出一条便道,以便工程车辆对堰塞湖进行疏通。

面对如此巨大的工程量,舒杰带领抢险队仅用了一天一夜,就疏通了堰塞湖,水毁路段最终得以恢复通行。他在用速度和效率向大家证明,自己带领的这只公路抢险队伍,是值得党和人民群众信任和托付的。在此次抢险过程中,舒杰全程监工,确保了抢险进度和安全,而此时等待他的又是下一个抢险现场。

宁福线、庄湘线、程凤大桥等道路和桥梁的险情仍然没有排除,舒杰奔赴各个抢险地点,马不停蹄。

长期以来,舒杰坚守奉献不言苦,追求无止境的人生格言,不但自己走好了人生路,也逐渐成为了别人的典范。近年来,舒杰在工作中多次被上级单位评为先进个人、十佳标兵和青年岗位能手,一面鲜红的旗帜正在通城县路桥公司的上空冉冉升起。

通城县人民医院  
组织党员接受  
革命传统教育



**本报讯(通讯员 吴林艳)**日前,通城县人民医院党总支组织党员赴革命老区红安接受革命传统教育和党性教育。

红安是黄麻起义的策源地和红四方面军的诞生地,孕育了董必武、李先念两任国家主席,走出了223位共和国将军,素有“中国第一将军县”之称。该院组织此次活动旨在深入开展“不忘初心牢记使命”主题教育实践活动,纪念中国共产党建党97周年,踏寻先辈足迹,弘扬革命精神,切实增强历史使命感。

在红安期间,该院党员干部聆听了《红安革命史与红安精神》宣讲,学习红安人民“万众一心,紧跟党走,朴诚勇毅,不胜不休”的精神;参观了黄麻起义和鄂豫皖苏区革命烈士陵园、董必武纪念馆、李先念纪念馆、黄麻起义和鄂豫皖苏区革命历史纪念馆、烈士纪念馆等,缅怀革命先烈的丰功伟绩。

参加学习的党员干部表示,此次赴红安接受革命教育对于他们来说是一次精神洗礼,触动很大。在今后的工作中,一定要把红安精神发扬光大,坚定理想信念,为办好人民满意医院做出应有的贡献。

通城司法局  
积极开展禁毒宣传

**本报讯(通讯员 杨波 朱传亮)**为增强广大群众认知毒品、远离毒品、抵制毒品的意识,日前,由通城县禁毒办牵头,联合县司法局、县卫计局等多家单位,在银山广场开展以“健康生活、绿色无毒”为主题的禁毒宣传活动。

该县司法局在活动现场通过悬挂横幅、设立咨询台、发放宣传读本等传统方式,向过往群众介绍毒品的危害,还重点针对社区矫正人员开展了禁毒宣传,通过组织涉毒对象现身说法,告诫人们一定要提高警惕,不吸第一口,杜绝第一次,真正做到远离毒品,珍爱生命,为全民参与禁毒斗争营造良好的社会氛围。